
 

 

 

 

 

 

Allgemeine Geschäftsbedingungen 

für die Übernahme, Durchführung und Abrechnung von 
Leistungen der Labore und Prüfstellen der The Cube GmbH 

Anderter Straße 99 D 
30559 Hannover 

 
+49 ( 0 ) 511  228899-250 
info@the-cube-gmbh.de 

 

 
1. Diese Bedingungen gelten ausschließlich; entgegen- 

stehende oder von unseren Bedingungen abweichen- 
de Bedingungen des Auftragsgebers erkennen wir 
nicht an, es sei denn, wir hätten ausdrücklich schrift- 
lich deren Geltung zugestimmt. Unsere Bedingungen 
gelten auch dann, wenn wir in Kenntnis entgegenste- 
hender oder von unseren Bedingungen abweichender 
Bedingungen des Auftraggebers die Aufträge ausfüh- 
ren. 

 
2. Diese Bedingungen gelten nur gegenüber Unterneh- 

mern im Sinne von § 310 Abs. 1 BGB. 
 

3. Die Annahme des Auftrages, sowie mündliche, telefo- 
nische oder durch Angestellte getroffene Vereinbarun- 
gen, Zusicherungen oder Nebenabreden bedürfen zu 
Ihrer Wirksamkeit der schriftlichen Bestätigung. 

 
4. Der erteilte Auftrag wird von uns nach bestem Wissen 

und Gewissen ausgeführt. Für einen bestimmten 
Erfolg, insbesondere ein vom Auftraggeber 
gewünschtes Ergebnis, können wir keine 
Gewährleistung übernehmen. 

 
5. Der Auftraggeber ist verpflichtet, uns alle für die Aus- 

führung des Auftrages notwendigen Auskünfte zu 
erteilen und ggf. Unterlagen unentgeltlich und 
rechtzeitig zu übergeben. Änderungen, die während 
der Durch- führung des Auftrages entstehen und für 
die Erbrin- gung unserer Leistungen relevant sein 
können, sind uns unverzüglich mitzuteilen. 

 
6. An unseren Leistungen – sofern diese urheberrechts- 

fähig sein sollten – behalten wir auch nach Beendi- 
gung des Auftrages das Urheberrecht. Der Auftrag-   
geber darf die von uns erbrachten Leistungen nur für 
den vereinbarten Zweck verwenden. 

 
7. Die Weitergabe von Untersuchungsergebnissen, Prüf- 

berichten und Zeugnissen, auch auszugsweise, darf 
ohne unsere Zustimmung nur an die nach       
DIN EN 206/DIN 1045 berechtigten Personen und 
Überwachungsorganisationen erfolgen. 

 
8. Sofern für die Erbringung des Auftrages Materialpro- 

ben benötigt werden, sind diese vom Auftraggeber zu 
beschaffen und uns zur Verfügung zu stellen. Sollten 
wir mit der Beschaffung der Proben beauftragt werden, 
hat der Auftraggeber sicherzustellen, dass uns die 
Probenentnahme ermöglicht wird. 

 
9. Wir sind berechtigt, für die Erbringung unserer Leis- 

tung fachkundige Dritte einzusetzen. 
 

Die Bestellvorlaufzeit beträgt 48 Stunden. 

 
10. Wird ein Auftrag durch den Auftraggeber aus 

Gründen abgebrochen, die der Auftraggeber zu 
vertreten hat, sind die bis zu diesem Zeitpunkt bei 
uns entstandenen Kosten durch den Auftraggeber 
zu erstatten, mindestens jedoch 50 % der 
Vergütung, die bei vollständiger Leistungs-
erbringung durch uns fällig wäre. 
 

11. Sollten wir im Rahmen eines Auftrages Proben von 
dem Auftraggeber erhalten, können wir nach Ab- 
schluss des Auftrages frei über das Probenmaterial 
verfügen. Sofern keine schriftliche Vereinbarung 
über eine mögliche Aufbewahrungsfrist getroffen 
wird, werden die Proben nach Beendigung des 
Auftrages fachgerecht entsorgt. 

 
12. Als Gewährleistung kann der Auftraggeber 

zunächst nur Nachbesserung verlangen. Wird nicht 
innerhalb angemessener Zeit nachgebessert oder 
schlägt die Nachbesserung fehl, kann der 
Auftraggeber Rückgängigmachung des Vertrages 
oder eine Herabsetzung des Honorars (Minderung) 
verlangen. Sofern wir Eigenschaften zusichern und 
diese fehlen, bleibt ein Anspruch auf 
Schadenersatz unberührt. 

 
13. Wir haften für Schäden - gleich aus welchem 

Rechtsgrund - nur dann, wenn wir oder unsere 
Mitarbeiter bzw. von uns eingesetzte Dritte die 
Schäden vorsätzlich oder grob fahrlässig verursacht 
haben. Darüberhinausgehende Schadensersatz-
ansprüche sind ausgeschlossen. Die Rechte des 
Auftraggebers aus Gewährleistung werden dadurch 
nicht berührt. 

 
14. Im Fall höherer Gewalt sind wir für die Dauer der 

Gewalt von der Erbringung unserer Leistung befreit. 
 

15. Unsere Leistungen sind innerhalb von 14 Tagen 
nach Rechnungszugang ohne Abzug zu zahlen. 

 
16. Änderungen dieser Bedingungen bedürfen der 

Schriftform. Dies gilt auch für Abänderung des 
Schriftformerfordernisses. 

 
17. Eine Abtretung von Ansprüchen aus diesem 

Vertrag an Dritte ganz oder teilweise bedarf 
unserer schriftlichen Genehmigung. Alle 
Forderungen an den Auftragnehmer können von 
uns aufgerechnet werden. 

 
18. Sollten einzelne Bestimmungen dieser 

Einkaufsbedingungen unwirksam sein, wird 
dadurch die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen 
nicht berührt. 

 
19. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. 
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